
В соответствии с письмом Отдела образования администрации муниципального 

образования Красногвардейского района о проведении анкетирования от 13.11.2023 г. № 

01/16-1208  был проведен опрос родителей о качестве питания детей в МБОУ 

«Преображенская СОШ» с 14.11.2023 по 16.11.2023г. 

1 блок – Питание обучающихся в школе 

 

1. На первый вопрос посещаете ли Вы официальный сайт школы для того, 

чтобы узнать, чем будет питаться Ваш ребенок? 
70 % ответили да, посещаю систематически 

20 % да, посещаю редко 

10 % нет, не посещаю 

 

2. Удовлетворены ли Вы информацией, размещенной на официальном сайте и в 

помещениях школы о том, как организовано школьное питание? 
90 % ответили в целом, удовлетворены 

10 % затрудняюсь ответить 

 

3. Интересуетесь ли Вы меню, по которому питается ваш ребенок в школе? 
100 % родителей ответили да 

 

4. Удовлетворен ли Ваш ребенок качеством приготовления пищи? 

90 % ответили в целом, удовлетворен 

10 % в основном удовлетворен, есть отдельные замечания 

 

5. Удовлетворены ли Вы качеством санитарного состояния столовой? 

100 % в целом, удовлетворены 

 

6. Удовлетворены ли Вы питьевым режимом в школе (обеспечение детей в 

достаточном количестве доброкачественной питьевой водой)? 

100 % ответили в целом, удовлетворены 

 

7. На вопрос устраивает ли Вашего ребенка ежедневное меню в столовой? 
90 % ответили да, устраивает 

10 % затрудняются ответить 

 

 

8. На вопрос, какие блюда, приготовленные в школьной столовой, любит Ваш 

ребенок? 
10 % ответили молочные каши, 90 % гречку, пюре картофельное с котлетой, макароны. 

 

2блок – Здоровое питание  

 

1. Знакомы ли Вы с принципами здорового питания? 

95 % ответили да  

5% Частично 

 

2. Как Вы считаете, какие блюда не относятся к категории «здоровое питание»? 

 100 % родителей ответили сосиски, картофель фри, бутерброды. 

 

 



3. Проводит ли школа, которую посещает Ваш ребенок, разъяснительную работу 

по вопросам здорового питания? 

95 % ответили да  

5 % затрудняюсь ответить 

 

4. Ежедневный рацион Вашей семьи отвечает принципам здорового питания? 

80 % ответили, полностью 

20 % частично 

 

5. На Ваш взгляд, школьное меню отвечает принципам здорового питания? 

100% да  

 

6. Из какого источника Вы получаете информацию о ежедневном меню 

школьного питания? 

60% ответили, что на сайте образовательной организации 

40 % со слов ребенка 

 

 

7. Хотели бы Вы приобщить вашего ребенка к здоровому питанию? 

100 % ответили да 

 

 

 

8. Укажите возраст Ваших детей, которые обучаются в школе: 

30 % 6-10 лет 

40% 11-13 лет 

30 % 14-18 лет 

 

9. Есть ли возможность у Вашего ребенка приобрести на территории школы 

«нездоровое питание»? 

100 % ответили, нет, в школе они под запретом 

 

10. Считаете ли Вы, что питание в школе должно полностью соответствовать 

принципам здорового питания? 

100 % да 

 

11. Ваши предложения по усовершенствованию организации здорового питания в 

вашей школе (в свободной форме) 

 

100 % родителей ответили уменьшить количество дней с молочными кашами, 

добавить дни с гречневой кашей, пюре картофельным с гарниром. 

 

На основе полученных данных сообщаем, что родители МБОУ «Преображенская СОШ» в 

целом удовлетворены качеством питания в школьной столовой на 100%. 

 

 



В соответствии с письмом Отдела образования администрации муниципального 

образования Красногвардейского района о проведении анкетирования от 13.11.2023 г. № 

01/16-1208  было проведено анкетирование обучающихся с 14.11.2023 по 16.11.2023г. 

1. Качество питания какой школы вы хотите оценить? 

МБОУ «Преображенская СОШ» 

 

2. На вопрос  питаетесь ли вы в школьной столовой? 

100% ответили да. 

 

3. В школе вы получаете: 

100% только завтрак 

 

4. На вопрос, в каких условиях организовано питание? 
100 % ответили чистые столовые с полными наборами посуды 

 

5. Хватает ли продолжительности перемены для того, чтобы поесть в школе? 

100 %  ответили да 

 

6. Дают ли в столовой горячую еду? 

100% да, постоянно 

 

7. Вас устраивает размер порций? 

10% ответили достаточно, дают добавку 

90 % ответили достаточно 

 

8. Довольны ли вы вкусом блюд? 

100% ответили в целом доволен 

 

9. На вопрос что именно вас не устраивает в питании? 

12 % ответили однообразие еды 

 

10. На вопрос как вы считаете, какие блюда не относятся к категории «здоровое 

питание»? 

98% ответили сосиски, бутерброды, картофель фри 

 2% пельмени 

 

11. Есть ли у вас возможность приобрести на территории школы «нездоровое 

питание»? 

100 % нет. В школе они под запретом 

 

12. Платите ли вы за питание в школе? 

100 % да 

 

13. На вопрос укажите, сколько Вам лет 

20% ответили 6-10 лет 

20% 11-13 лет 

60% ответили 14-18 лет 

 

14. Какие блюда вы бы хотели добавить в школьное меню? 

 



Среди пожеланий по вопросу изменения меню, чаще всего встречалось убрать   молочные 

каши и чаще давать пюре картофельное с котлетой, гречку, макароны. 

На основе полученных данных сообщаем, что обучающиеся МБОУ «Преображенская 

СОШ» в целом удовлетворены питанием в школьной столовой на 100%. 

 

 

 


